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ОБЛАСНА ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

ФБ-ГРУПА: https://www.facebook.com/groups/300595047853987 

Очільник Одеської обласної ради, голова обласної організації політичної партії «Слуга 
Народу» Григорій Діденко разом з Начальником Одеської ОВА Максимом Марченком прове-
ли зустріч з міністром національної оборони Литви Арвідасом Анушаускасом і міністром обо-
рони України Олексієм Резніковим.

Григорій Діденко: «Залучаємо міжнародну підтримку на всіх фронтах»

Керівники оборонних міністерств зустрілися в Одесі для робочих перегово
рів – Литва планує надати допомогу для Збройних сил України розміром 40 млн 
євро. Пана Анушаускаса також цікавив стан справ і оборони на півдні України.

Керівники Одещини спільно з міністрами відвідали порт, де розповіли їм про 
роботу «зернового коридору» та наявні проблеми, для подолання яких теж необ
хідна допомога. Наголосили також на пошкодженні енергетичної інфраструктури –  
наразі литовська сторона також вивчає можливості щодо допомоги.

«Литва вкотре підтверджує, що є великим другом України, – підкреслив Григорій 
Діденко. – Ми подякували за допомогу та увагу до Одеської області.

Залучаємо міжнародну підтримку на всіх фронтах. Переможемо! Все буде Україна!»

Очільник Одеської обласної 
ради, голова обласної органі-
зації політичної партії «Слуга 
Народу» Григорій Діденко 
відвідав Генеральне консуль-
ство Республіки Туреччина 
в Одесі, зробив запис у кни-
зі співчуття та поспілкував-
ся з Генеральним консулом 
Біреєм Їлмазсой.

«Разом зі мною консульство 
відвідав ексдепутат Одеської 
обласної ради, кандидат техніч
них наук Ігор Учитель. Ми пере

дали Туреччині право на використання запатентованих технологій прогнозування та 
раннього оповіщення землетрусів», – розповів Григорій Діденко.

Ці технології були розроблені, зокрема, для півдня Одещини і можуть стати у нагоді 
для прогнозування землетрусів у Туреччині. Завдяки успішному прогнозуванню є мож
ливість врятувати людські життя і мінімізувати збитки від жахливих природних явищ.

«Світла пам’ять десяткам тисяч жертв того руйнівного землетрусу. Туреччина і 
Україна витримають все і відбудують. Тримаємося разом заради майбутнього і пе
ремоги!» – зауважив Григорій Діденко.

Попри війну, Україна намагається підтримати дружній 
турецький народ, який спіткала жахлива трагедія

Тренінг з домедичної допомоги за системою НАТО MARCH відбув-
ся на кафедрї публічного управління та адміністрування «Одеської 
політехніки». Проводив практичне заняття студент групи ОЛ 221 
Віталій Бурлака.

Віталій зараз захищає Україну, є бойовим медиком, і його досвід і нави
чки дуже зацікавили як викладачів кафедри, так і студентів та аспірантів.

«Зараз вісім наших студентів, які обрали своєю майбутньою спеціаль
ністю публічне управління та адміністрування, захищають Україну у лавах 
ЗСУ, – розповідає зав. кафедрою публічного управління та адмініструван
ня «Одеської політехніки» доктор економічних наук, професор Олександр 
Балан. – Двоє хлопців, які проходять лікування в шпиталях, постійно захо
дять на кафедру, планують своє майбутнє навчання після закінчення війни».

На кафедрі публічного управління та адміністрування велику увагу при
діляють питанню участі студентів – майбутніх держслужбовців, які зараз 
знаходяться у війську, у майбутній відбудові країни.

«Саме такі молоді люди – мотивовані, які захищали Батьківщину зі зброєю 
в руках, – стануть управлінською та науковою елітою, – впевнений професор 
Олександр Балан. – Ми з нетерпінням чекаємо наших військовослужбовців
студентів в аудиторіях, розробляємо для них спеціальні методики викла
дання для скорішої їх адаптації. Переможемо!»
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Особливості обстеження 
зруйнованого або пошкодженого 
житла: інформація від Олени Шуляк

Як людям фіксувати пошко
дження та руйнування житла, що 
знаходиться на тимчасово оку
пованих територіях чи на лінії 
фронту, і як його будуть відшко
довувати?

Отримую питання, які стосують
ся алгоритму документації пошко
джень та руйнувань від пересе
ленців, житло яких постраждало 
від окупантів і які нині не взмозі 
зробити фото та відеофіксацію 
на місці.

Отож, якщо житло перебуває 
на територіях тимчасової окупа
ції, блокуванні чи безпосеред
ньо на лінії фронту: тут справді 
неможливо провести обстежен
ня таких об’єктів за загальними 

правилами. І ризикувати задля цього однозначно не треба. Адже 
нашим законопроєктом №7198 про відшкодування зруйнованого 
чи пошкодженого житла (який уже почав розглядати парламент) ми 
передбачили, що особливості обстеження об’єктів, розташованих 
на таких територіях, має встановити уряд.

Це може відбуватись, наприклад, за матеріалами аерофотозйом
ки або в якийсь інший спосіб, що буде визначений на підзаконному 
рівні. Головне – ці об’єкти будуть обстеженні. Хвилюватися за це не 
варто. А після підтвердження руйнувань, за результатами обстежен
ня, власники зможуть отримати компенсацію на загальних підставах.

Чергову партію допомоги волонтери Іван Хомін та Михайло 
Білан доставили нашим військовим на фронт. Захисники отрима-
ли харчові набори, засоби гігієни, ліки, теплі речі тощо. Ініціював 
таку допомогу лідер «Зе!Молодіжки» Одещини Вілін Цандр.

«Вчергове відвідали хлопців на передовій, – каже Вілін Цандр. – 
Захисники отримали те, що їм необхідно постійно. Вдячний небай
дужим одеситам, які підтримують військових і готуються вже до на
ступної поїздки».

Як кажуть військові, яких постійно підтримують одесити, для них 
дуже важливо те, що вони весь час на зв’язку з військовою части
ною і намагаються якнайскоріше знайти і привезти те, що необхід
но саме зараз.

«Всі ми підтримуємо військо, ініціюємо передачу на фронт ліків, 
засобів захисту, автівок – всього, що там дуже необхідне, – каже го
лова Одеської обласної організації політичної партії «Слуга Народу» 
Григорій Діденко. – Робимо все, щоб наблизити таку бажану перемогу.

Переможемо! Все буде Україна».

В Саратській центральній лікарні завершено 
ремонтно-будівельні роботи. Кошти у сумі 1,2 
млн гривень були виділені з бюджету громади та 
з надходження позабюджетних коштів.

Проведено реконструкцію та ремонт приймального 
відділення, хірургічного, травматологічного відділень, 
а також відділення реанімації та інтенсивної терапії. 
Лікарня розрахована на 130 ліжкомісць. Впродовж 
минулого, 2022 року стаціонаром цієї лікарні прове
дено 884 оперативних втручань.

«Ми будемо масштабувати наші можливості, біль
ше приймати наших пацієнтів і надавати їм якісну ме
дичну допомогу», – зазначив генеральний директор 
Саратської центральної лікарні Роман Балан.

Департамент охорони здоров’я Одеської ОВА мак
симально сприяв оснащенню Саратської центральної 
лікарні необхідним обладнанням для надання якісної 
медичної допомоги. Медичний заклад забезпечено 
наркозними апаратами, апаратами УЗД, ангіогра

фом Сдуга, дефібриляторами, моніторами пацієн
та, лікарськими засобами.

Представники департаменту побували в Сараті та пе
редали до закладу ще електрокардіограф, дефібриля
тор, шприцевий насос та інше необхідне обладнання.

«Варто зазначити, що Саратська центральна лі
карня заключила договір з НСЗУ за семи пакетами 
медичних послуг. Впродовж двох тижнів Саратська 
центральна лікарня буде готова до прийому пацієнтів 
на регіональному рівні в нових комфортних умовах як 
для пацієнтів, так і для медичного персоналу», – за
значила директорка департаменту охорони здоров’я 
Одеської ОВА Наталія ОдарійЗахар’єва.

За словами Начальника Одеської ОВА Максима 
Марченка, навіть у війну Одещина не зупинила ре
формування регіональної медичної системи. Наразі 
триває робота над формуванням спроможної мережі 
медичних закладів.

«Одним із пріоритетних напрямків діяльності об
ласної влади є доступна та якісна медицина. Тому 
покращення матеріальнотехнічного стану закладів 
охорони здоров’я залишається одним із основних 
завдань», – наголосив Максим Марченко.

Керівництво та депута-
ти Одеської обласної ради 
продовжують роботу з під-
тримки обороноспромож-
ності України

Відтак, днями наших за
хисників відвідав заступ
ник голови обласної ради 
Олександр Урбанський. 
Двом бойовим бригадам, що 
зараз держать фронт на схо
ді країни, було передано дві 
потужні повнопривідні ван
тажівки та позашляховики.

Слід зазначити, що з по
чатку повномасштабно
го вторгнення Олександр 
Урбанський передав різним підрозділам Збройних сил України вже 
42 автомобілі.

Цього разу одному з бойових підрозділів також були передані де
кілька потужних ударних дронів.

Олександр Урбанський зазначив, що як і планувалось, з листопада 
2022 року було розгорнуто виробництво польових пічок для фрон
ту. Разом з кожним автомобілем для армії обов’язково передають і 
партії пічок.

Крім цього, військовим передали потужні генератори та інші необ
хідні речі, що потрібні на передовій. Робота для допомоги ЗСУ буде 
продовжена до нашої Перемоги.

Днями в Одеський обласний центр соціаль-
но-психологічної допомоги мають приїхати пе-
реселенці з Херсонської області. Благодійні та 
громадські організації, серед яких HEKS/EPER, 
філія АКТЕД в Україні, «10 квітня», допомогли з ре-
монтом і облаштуванням п’ятого поверху будівлі.

Очільник Одеської обласної ради, голова обласної 
організації політичної партії «Слуга Народу» Григорій 
Діденко разом з колегами відвідав заклад.

Там відремонтовано приміщення, замінено вікна, 

встановлено нові меблі та побутову техніку, достав
лено побутову хімію та продукти харчування.

Зараз установа власними силами проводить ре
монт на четвертому поверсі.

Загалом центр може прийняти до 160 осіб, що опи
нилися у складних життєвих умовах.

«Вдячний всім, хто доклав зусилля для того, щоб під
готувати для переселенців з Херсонщини комфортні 
умови, – каже Григорій Діденко. – Зробимо все, щоб 
цим людям було спокійно, щоб вони почували себе 
впевнено. Переможемо!»

Голова Одеської обласної ради Григорій 
Діденко відвідав Одеський обласний 
центр соціально-психологічної допомоги

Максим Марченко: Навіть у війну Одещина 
не зупинила реформування регіональної 
медичної системи
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 СЕРВІСНІ ЦЕНТРИ МВС 
В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

ІНФОРМУЮТЬ

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично 
генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб’єктом господарювання)

2022102810102
(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планова
ної діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування 
зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Основна діяльність ТОВ «ТЕКТРАНС ГРУП «ФОРВАРД» – прийом та відвантаження вантажів ши

рокого спектру: будівельні матеріали (цемент, шпаклівка та інш.), мінеральні добрива, зернові куль
тури (пшениця, кукурудза, соя, шрот соняшника).

Перевантаження продукції здійснюватися відповідно до РТК. 
Доставка вантажів до причалу відбувається залізничним або автомобільним транспортом. 

Завантаження на судно здійснюється грейфером, об’єм ковша 3,0 м3. 
Розвантаження з судна продукції, що приходить навалом здійснюється грейфером, об’єм ковша 

3,0 м3 до накопичувального бункеру, а потім фасується в бігбеги на зберігання у склади або від
пускаються споживачу. 

Продукція, що приходить у бігбегах відправляється на зберігання у склади або відпускаються 
споживачу.

Виробнича діяльність проводиться за адресою:
1 майданчик – Одеський рн, м. Чорноморськ, територія ДП «АМПУ», причали №№ 3, 4, 5, 6, 18, 

19, 20, 22, 28
2 майданчик – орендовані складські приміщення площею – 3637,0 м3 за адресою: Одеський рн, 

м. Чорноморськ, вул. Сухолиманська, 84; 
3 майданчик – орендовані складські приміщення площею – 8939,9 м3 за адресою: Одеський рн, 

м. Чорноморськ, вул. Сухолиманська, 90;
4 майданчик – орендовані складські приміщення площею – 1500,0 м3 за адресою: 

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність,  
довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ТЕКТРАНС ГРУП «ФОРВАРД»»
Юридична адреса: 68001, Одеська обл., місто Чорноморськ, вулиця Транспортна, будинок 3, офіс 8.
Контактний номер телефону: (096) 8888700 email: info@ttgforward.ua 

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім’я та по батькові  
громадянина-підприємця, ідентифікаційний код, паспортні дані (серія, номер паспорта,  

ким і коли виданий) громадянина-підприємця, місцезнаходження юридичної особи або місце 
проживання громадянина-підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення
Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та 

контролю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. 
email: OVD@mepr.gov.ua. телефон: (044) 2063150, (044) 2063140.

(найменування уповноваженого органу, адреса, телефон та контактна особа)
4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який 

розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля
Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами (час

тина 3 статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Департаментом 
екології та природних ресурсів Одеської ОДА. 

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,  
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на до-
вкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублі
кування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до 
звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб’єктом господарю
вання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будьякі 
зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх 
обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в 
електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських 
слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться – дату, час, місце та адресу проведення громад-
ських слухань не визначено; 

тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з 
метою запобігання поширенню на території України коронавірусної хвороби (COVID19), до повного його 
скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадське обговорення планованої діяльнос
ті проводиться у формі надання письмових зауважень і пропозицій (у тому числі в електронному вигляді).

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що за-
безпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо 
планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та 
контролю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. 

email: OVD@mepr.gov.ua. телефон: (044) 2063150, (044) 2063140.
(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого 
надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки та 
контролю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. email: OVD@
mepr.gov.ua. телефон: (044) 2063150, (044) 2063140.
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, за
значеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності 
Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності.
9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інфор-

мації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з 
якого громадськість може ознайомитися з ними

1. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Департамент екологічної оцінки 
та контролю, поштова адреса: вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ 03035. email: OVD@
mepr.gov.ua. телефон: (044) 2063150, (044) 2063140.

2. Чорноморська міська територіальна громада, сектор екології виконавчого комітету Чорноморської 
міської ради Одеського району поштова адреса: Одеської області Чорноморськ, проспект Миру, 
33, email: ria70@ukr.net, +380486852011.

Дата, з якої громадськість може ознайомитись з документами – 21.02.2023 р. 
(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження,  

дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа) 

Потрібно обміняти посвідчення водія чи продовжити тер-
мін зберігання номерних знаків, а часу на відвідини Сервісних 
Центрів МВС не вистачає – відкиньте хвилювання, Електронний 
кабінет водія прийде вам на допомогу.

Адже тут з легкістю можна:
– перевірити й оплатити адміністративні правопорушення;
– отримати інформацію про авто та посвідчення водія;
– придбати страховий поліс на транспортний засіб онлайн;
– призначити та скасувати належного користувача;
– відновити та обміняти посвідчення водія;
– продовжити термін платного зберігання номерних знаків.
Переходьте за посиланням https://edriver.mvs.gov.ua та переко

найтеся, що це саме той сервіс, який спрощує життя кожного укра
їнського водія.

Андрій Печений – депутат 
Нерубайської сільської ради 
на Одещині від партії «Слуга 
Народу» та директор Одеського 
дитячого будинку-інтернату, в 
якому розвивають свої здібності 
особливі дівчата.

Раніше, до повномасштабного 
вторгнення, підопічні інтернату зай
малися переважно творчістю – ви
шивали картини, малювали, а їхні 
роботи перемагали у конкурсах. 
Але від початку війни дівчата вирі
шили долучитися до наближення 
перемоги і почали відшивати бала
клави та прапори. Реалізації такого 
проєкту сприяв Андрій Печений.

«Спочатку пройшов етап шоку, що 
почалася війна, – розповідає Андрій 
Печений. – Потім з’явилося відчуття, 
що маю робити щось важливе для 
перемоги. Виникла ідея відшивати 
балаклави: подумали, що саме вони 
можуть стати у пригоді захисникам. 
З’ясувалося, що така потреба є у бій
ців тероборони і добробатів».

Попит виявився великим. За
галом понад півтори тисячі вій
ськових отримали балаклави від 
підопічних інтернату.

Але на виготовленні балаклав юні 
рукодільниці не зупинилися. І керів
ник інтернату, і викладачі весь час 
цікавилися, чим вони і їхні підопіч
ні ще можуть допомогти фронту.

Досить швидко з’явилася ще 
одна необхідна справа: дівчата по

чали шити прапори для блокпостів, 
штабів і автівок. Більш ніж шість 
сотень прапорів вже майорять не 
тільки у прифронтовій зоні, а й пе
редані нашім захисникам на «нуль».

«Зараз усе, що шиють наші ді
вчатка, передаємо в Гуманітарний 
штаб області, а звідти балаклави й 
прапори дістаються кінцевих ко

ристувачів, – розповідає Андрій 
Печений. – Влітку інтернат підтри
мав ініціативу «Сади Перемоги», 
на території були висаджені огірки, 
кабачки, помідори, картопля тощо. 
Бійці Одеської тероборони із за
доволенням ласували корисними 
овочами, вирощеними вихованка
ми будинкуінтернату».

#ГероїСередНас. Андрій Печений ініціював 
пошиття балаклав для захисників 
та прапорів для блокпостів
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КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ТЕПЛОПОСТАЧАННЯ МІСТА ОДЕСИ» 
(скорочено – КП «ТМО»; код ЄДРПОУ – 34674102; юридична адреса: 65029, 
м. Одеса, вул. Балківська, буд. 1Б; телефон +38 048 705 61 00), інформує, 
що в публікації Повідомлення про намір отримати підприємством дозвіл на 
викиди у газеті «Одеські вісті» № 6 (5491) від 09.02.2023 р. було допущено 
технічну помилку.

Адреса проммайданчика 6: «Х квартал ПЗМ» за адресою: 65078 м. 
Одеса, вул. Інглезі, 14а.

Адреса проммайданчика 7: «Чубаївка» за адресою: 65049 м. Одеса, 
вул. Недєліна, 82. 

Рішення
Одеської міської ради
№ 1105VIІI від 08.02.2023 р.

Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 30 січня 
2019 року № 4192-VII «Про внесення змін до рішення Одеської місь-
кої ради від 31 січня 2011 року № 278-VI «Про встановлення турис-
тичного збору» та Положення про туристичний збір, затвердженого 

рішенням Одеської міської ради від 31 січня 2011 року № 278-VI 

Відповідно до статті 25, пункту 24 частини 1 статті 26, статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», пункту 10.3. статті 10, 
статті 268 Податкового кодексу України, з метою врахування змін у подат
ковому законодавстві, внесених Законом України «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо уточнення окремих умов надання пільг 
із сплати туристичного збору та податку на нерухоме майно», а також вра
ховуючи припинення на підставі рішення Одеської міської ради від 28 ве
ресня 2022 року № 978VIII діяльності Департаменту культури та туризму 
Одеської міської ради та визначення правонаступником його повноважень 
Департаменту культури, міжнародного співробітництва та європейської ін
теграції Одеської міської ради, Одеська міська рада

ВИРІШИЛА:
1. Внести наступні зміни до Положення про туристичний збір, затвер

дженого рішенням Одеської міської ради від 31 січня 2011 року № 278VI: 
1.1. замінити слова «департамент культури та туризму Одеської місь

кої ради» словами «Департамент культури, міжнародного співробітництва 
та європейської інтеграції Одеської міської ради» у відповідних відмінках;

1.2. доповнити пункт 7 новим підпунктом наступного змісту:
«з) взяті на облік як внутрішньо переміщені особи відповідно до Закону 

України «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», які 
тимчасово розміщуються у місцях проживання (ночівлі), визначених пунктом 
5 цього Положення, а інформація про адресу таких місць зазначена в довід
ці про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи як адреса фактичного 
місця їх проживання/перебування».

2. Внести зміни до рішення Одеської міської ради від 30 січня 2019 року 
№4192VII «Про внесення змін до рішення Одеської міської ради від 31 січ
ня 2011 року №278VI «Про встановлення туристичного збору» та від 31 січ
ня 2011 року №278VI «Про встановлення туристичного збору», замінивши 
в пункті 2 слова «департамент культури та туризму Одеської міської ради» 
словами «Департамент культури, міжнародного співробітництва та євро
пейської інтеграції Одеської міської ради».

3. Доручити Департаменту інформації та цифрових рішень Одеської місь
кої ради оприлюднити це рішення на офіційному сайті Одеської міської ради 
та у засобах масової інформації.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію 
Одеської міської ради з питань планування, бюджету та фінансів.

Міський голова  Геннадій ТРУХАНОВ

Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферу  
ТОВ «ГРЕЙН-ТРАНСШИПМЕНТ»

Юридична адреса ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ГРЕЙНТРАНСШИПМЕНТ» (далі –  
ТОВ «ГРЕЙНТРАНСШИПМЕНТ»): м. Миколаїв, вул. 
Потьомкинська, 129В, кв. 36.

ТОВ «ГРЕЙНТРАНСШИПМЕНТ» здійснює свою діяль
ність на причалі №25 ТОВ «М.В. КАРГО» морського порту 
Південний, за адресою: 67543, Одеська обл., Одеський 
рн, с. Визирка, вул. Ставніцера Олексія, 60.

Код ЄДРПОУ — 41071408. Телефон: 0671234539. 
email: agent@graints.com

Метою розробки проектної документації є встановлен
ня науковообґрунтованих нормативів викидів забруднюю
чих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел діючого 
підприємства ТОВ «ГРЕЙНТРАНСШИПМЕНТ» і отримання 
дозволу на викиди.

Підприємство не підлягає під дію положень Закону України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

ТОВ «ГРЕЙНТРАНСШИПМЕНТ» спеціалізується на пе
ревантаженні зернових культур.

Перевантаження зернових культур на причалі №25 ТОВ 
«М.В. КАРГО» здійснюється за варіантом «трюм – трюм», 
у відповідності з РТК № 01.1.

Великотоннажне судно прибуває на причал №25 і к ньому 
швартується плавкран, до якого з протилежного борту вста
новлюється самохідне судно. Між плавкраном і судами, в 
місцях перенесення грейфера, встановлюються брезенти.

Кранівник подає грейфер в розкритому стані на судно, що 
розвантажується, затримує його над трюмом, після припи
нення коливань опускає вертикально в трюм судна та здій
снює зачерпування вантажу. Після цього він піднімає грей
фер вертикально вгору та переносить вантаж на судно, що 
завантажується на висоті не менш 1,0 м над комінгсом судна, 
опускає грейфер у трюм на висоту не більш 1,0 м від пайолу 
або раніше зануреного шару вантажу і розкриває його. Після 
завантаження поверхня вантажу вирівнюється грейфером.

Продуктивність перевантаження становить 680 т/год. 
Загальний вантажообіг зернових культур (пшениця, куку

рудза, ячмінь) на причалі №25 ТОВ «М.В. КАРГО» стано
вить 75000 т/рік.

При завантаження трюмів судна в атмосферне повітря 
виділяються речовини у вигляді суспендованих твердих 
частинок, загальною масою 0,013 т/рік.

Підприємство відноситься до третьої групи об’єктів по 
ступеню впливу на атмосферне повітря, тому впроваджен
ня найкращих існуючих технологій не передбачається.

У 2021 році на підприємстві проведена інвентаризація 
джерел викидів, на підставі якої, розроблені документи, 
що обґрунтовують обсяги викидів забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря для отримання дозволу на викид 
в Департаменті екології та природних ресурсів Одеської  
облдержадміністрації.

У зазначених документах проведено розрахунок розсію
вання забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери 
і показано, що концентрації речовин у вигляді суспендова
них твердих частинок, недиференційованих за складом, не 
перевищують гігієнічних нормативів на межі СЗЗ.

В цілому, вплив виробничої діяльності ТОВ «ГРЕЙН
ТРАНСШИПМЕНТ» на атмосферне повітря можна оцінити 
як допустиме. Заходи щодо скорочення викидів забруд
нюючих речовин не передбачаються.

У зв’язку з тим, що джерела викидів являються неор
ганізованими виконати порівняння фактичних викидів за
бруднюючих речовин з встановленими законодавством 
нормативами на викиди не можливо. Для неорганізованих 
стаціонарних джерел нормативи гранично допустимих ви
кидів не встановлюються, регулювання викидів здійсню
ється шляхом встановлення умов.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на 
викиди забруднюючих речовин у атмосферне повітря ста
ціонарними джерелами необхідно надсилати протягом 30 
календарних днів до Департаменту екології та природних 
ресурсів Одеської облдержадміністрації, за адресою: 65032, 
м. Одеса, вул. Канатна, 83, тел.: (048)7283341, email: 
ecolog@odessa.gov.ua.

ТОВ «Одеська обласна енергопостачальна компанія» (ТОВ «ООЕК») код 
ЕДРПОУ 42114410 (65007, Одеська область, Одеській район, м. Одеса, вул. 
Мала Арнаутська, буд.88, тел.(094)8633059) інформує про наміри отри
мати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря ста
ціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресою: Одеська 
область, Одеський район, м. Одеса, вул. Мала Арнаутська, буд.88. 

Основний напрямок діяльності ТОВ «ООЕК» – торгівля електроенергією. 
За результатами проведення інвентаризації викидів забруднюючих речо
вин в атмосферу визначено 2 джерела викидів, а саме: бензогенератори 
(аварійні), які працюють на рідкому паливі – бензин. Основні забруднюючі 
речовини, що надходять в атмосферу є оксиди азоту – 0,18 т/рік, оксиди 
вуглецю – 0,009 т/рік, сірки діоксид – 0,001 т/рік, вуглеводні – 0,011 т/рік, 
валовий викид яких складає – 0,201 т/рік (без врахування парникових газів). 
Відповідно до вимог Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» об’єкт 
не підлягає оцінці впливу на довкілля. Ступінь впливу об’єкта на атмосфер
не повітря незначний, об’єкт належить до третьої групи, не підлягає поста
новки на державний облік та не має виробництва або технологічного устат
кування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та 
методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. 
Дозволені обсяги викидів не перевищують нормативи граничнодопустимих 
викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел. 

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забрудню
ючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами можна над
силати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної 
державної адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. тел. 728
3552 або на електрону пошту: ecolog@odessa.gov.ua. Строк подання за
уважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» (ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ») код ЕДРПОУ 
31640002 (65003, Одеська обл., місто Одеса, вулиця Чорноморського Козацтва, будинок 52/1; тел. +38(048) 7051530; 
email: uauep@adm.com) інформує про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря 
стаціонарними джерелами на об’єкт, що розташований за адресами: Проммайданчик №1: 65003, м. Одеса, Митна пло
ща,1/6, вул. Гефта,3/2, вул. Гефта 3 (в тилу причалу №43); Проммайданчик № 2: 65003, м. Одеса, вул. Чорноморського 
козацтва, 52/1).

ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» має висновок з оцінки впливу на довкілля № 2693/0510/3382 від 12.08.2021 р. (реєстра
ційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності 20208256483) в якому визначено допусти
мість провадження планованої діяльності.

ТОВ «УКРЕЛЕВАТОРПРОМ» – оператор Одеського морського порту, одне з провідних підприємств транспортної га
лузі України, надає єдиний комплекс послуг з доставки вантажів зернових, бобових, олійних культур автомобільним та 
залізничним транспортом, їх зберігання на митній території Одеського морського порту, перевантаження зернових ван
тажів через причал №43 Одеського морського порту.

На промисловому майданчику №1 та №2 стаціонарними джерелами викидаються наступні забруднюючи речовини: 
речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (мікрочастинки та волокна) 22,936 т/рік, манган та його сполуки 
0,001 т/рік, залізо та його сполуки 0,016 рік, оксиди азоту 0,116 т/рік, оксид вуглецю 0,037 т/рік, неметанові леткі ор
ганічні сполуки (НМЛОС) 0,054 т/рік, ртуть та її сполуки 0,00000021 т/рік. Сукупний викид в атмосферу забруднюючих 
речовин (без урахування парникових газів) становить 23,16 т/рік.

Підприємство не має виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі до
ступні технології та методи керування. Заходи щодо скорочення викидів не встановлюються. Дозволені обсяги викидів 
не перевищують нормативи граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел.

Зауваження та пропозиції щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціо
нарними джерелами можна надсилати до Департаменту екології та природних ресурсів Одеської обласної державної 
адміністрації за адресою: м. Одеса, вул. Канатна, 83. тел. 7283341 або на електронну пошту: ecolog@odessa.gov.ua. 
Строк подання зауважень та пропозицій протягом 30 календарних днів з дня опублікування.

У зв’язку з втратою вважати недійсним диплом №765365 від 27.06.1987р., виданий Одеським державним педагогіч
ним інститутом ім. К.Д. Ушинського на ім’я Лукашиної Світлани Василівни.

	Службою у справах дітей 
Одеської міської ради розгляда 
ється питання позбавлення бать
ківських прав Халімової Заравшан 
Олимівни відносно неповноліт
ньої Халімової Арини Фіданівни, 
21.08.2007 року народження, та мало
літнього Халімова Гарніка Фідановича, 
29.07.2011 року народження.

Для з’ясування думки з порушеного 
питання, просимо Халімову Заравшан 
Олимівну прибути до територіаль
ного відділу Служби у справах дітей 
Одеської міської ради у Приморському 
районі за адресою: м. Одеса, вул. 
Канатна, буд. 134, каб. 27, телефон 
для зв’язку (048) 753 14 61.

Шановні читачі!  
Передплату 

можна здійснити 
у всіх поштових 

відділеннях

Передплатний індекс 40185
Можлива передплата на будь-яку кількість місяців – від 1 до 12.
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